
 

ACTA DE LA SESiÓN CELEBRADA EL LUNES ONCE DE AGOSTO DE DOS MIL 
OCHO, POR EL COMITÉ DE PUBLICACIONES Y PROMOCiÓN EDUCATIVA DE 

LA SUPREMA CORTE DE JUSTICIA DE LA NACiÓN.  

En la Ciudad de México, Distrito Federal, en el edificio sede de la Suprema Corte 
de Justicia de la Nación, siendo las 9:30 horas de la fecha especificada, se reunieron los 
señores Ministros Margarita 8eatriz Luna Ramos, Mariano Azuela Güitron y Presidente 
Guillermo 1. Ortiz Mayagoitia, integrantes del referido Comité, así como el Lic. Alberto 
Díaz Díaz, Secretario General de la Presidencia; el Lic. Jorge Sierra García de León, 
Oficial Mayor; el Mtro. Alfonso Oñate Laborde, Secretario Ejecutivo Jurídico 
Administrativo; el Lic. Rafael Coello Cetina, Secretario Ejecutivo de Asuntos Jurídicos; el 
Dr. Armando de Luna Ávila, Secretario Ejecutivo de Administración y, el Lic. Alejandro 
Roldán Olvera, Secretario de Seguimiento de Comités de Ministros, para celebrar la 
octava sesión ordinaria. Tomando en cuenta los puntos que obran en el orden del día 
anexo, se arribó a los siguientes acuerdos:  

SEGUIMIENTO DE ACUERDOS  

1. Se tiene por rendido el informe sobre el seguimiento de 
acuerdos emitidos por este Comité (Punto 1 del orden del día).  

ASUNTOS RELATIVOS A PROMOCiÓN EDUCATIVA  

2. Se autoriza formular una convocatoria al personal de áreas jurídicas de este Alto 
Tribunal, como beca de actualización para superación personal, así como negociar con la 
Universidad Iberoamericana para que se imparta el diplomado en línea denominado 
"Acceso a la Justicia y Trata de Personas para la Explotación Sexual", para un grupo 
cerrado de la Suprema Corte de Justicia de la Nación, con los mismos costos ofertados 
(Punto 2 del orden del día).  

VARIOS  

3. Se autoriza el programa de servicio social que solicita la Sección de Trámite de 
Controversias Constitucionales y de Acciones de Inconstitucionalidad, con objeto de 
recibir apoyo en la integración y trámite de los expedientes de esa sección. Dicho asunto 
deberá someterse a consideración del Comité de Gobierno y Administración para su 
aprobación final (Punto 3 del orden del día).  

ASUNTOS INFORMATIVOS  

4. Se tienen por presentados los informes relativos a:  

a) La donación de publicaciones y de discos compactos publicados por la Suprema 
Corte de Justicia de la Nación, realizada durante el mes de julio, en términos del artículo 
45 del Acuerdo General de Administración 11/2008, del tres de abril de dos milocha, del 
Comité de Publicaciones y Promoción Educativa (Punto 4 del orden del día).  

Asimismo, se tiene por rendido el informe de la inclusión en el padrón de 
distribución del "Semanario Judicial de la Federación y su Gaceta", correspondiente al 
mes de julio del presente año.  

b) El costo-beneficio derivado de la venta de publicaciones en ferias de libro y 
exposiciones en los eventos más representativos realizados durante el año 2007 (Punto 5 
del orden del día).  
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c) El precio de publicaciones que ha editado recientemente la Suprema Corte 

de Justicia de la Nación y sobre el desplazamiento de los títulos editados por este Alto 
Tribunal en disco compacto y en versión impresa, mediante venta, durante el mes de 
julio de 2008 (Punto 6 del orden del día).  
 

d) El acuerdo tomado por el Comité Editorial de la Suprema Corte de Justicia 
de la Nación, en sesión celebrada el 8 de julio de 2008, por el cual se concluyó que no 
es conveniente la reimpresión o reedición de la obra "25 forjadores del Poder Judicial 
de la Federación" (Punto 7 del orden del día).  

 
A las 10:10 horas de la fecha especificada concluyó la sesión; firmando los que 

en ella intervinieron.  

MINIST O MARIANO 
AZUELA GÜITRÓN.  
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